

Molba za dostavu dokumentacije o slobodnom pristupu informacijama .

Ministarstvu poljoprivrede I ruralnog razvoja Crne Gore Podgorica –Rimski Trg 46.

Molba za dostavu odgovora po zahtijevu –zahtijevima na više zahtijeva poljoprivrednika u 2023. Godini .2024. 2022. 2019. Godini.

Naime podnosio sam više zahtijeva ali mi niko nikada nije odgovorio niti me obavijestio o zahtijevima samo sam djelimično dobijo odgovor telefonom na pojedine zahtijeve koje su samo službenici Ministarstva podnijeli a na moje zahtijeve smatram arogantno u najmanju ruku niko se ne obazire niti odgovara i pored dolaska u Ministarstvo najmanje četiri puta i poziva telefonom više od četiri puta.U 2020-09-09 --2020.16.03. ---2020.16.07.--- 2020.10.06.---2019.11.12.---2018. Više puta 2017. Više puta 19.06. 2016. I za 2023. I 2024.godinu. itd. Na promocijama Agrobudzeta u B.Polju. usmjeno ,kao i usmjeno više puta u službenim kancelarijama Ministarstva ...itd.

Pa molim nadležnu osobu da mi izda informaciju ili me obavijesti pismjeno, podnosim kopiju lično u Arhivi MPIRR. Crne Gore. I molim za informacije i pomoć u ostvarenju ili informaciju o odbijanju zahtijeva ako nijesu blagovremeni ili neosnovani ili mi ne pripada pravo na subvencije po zakonu , ili nedostaje sredstava ,lli treba vratiti sredstva fondu odakle su dobijena jer nikoga nije briga za sitne poljoprivrednika kojima je pomoć i subvencija potrebna i itekako značajna i obećana.U telefonskom razgovoru mi je obećano dostavljanje informacija pismjeno a ponekada sam upućivan na druge adrese .

Po kozna više koji put podnosim i pismjeno i e-mailom zahtijev i primjedbe na nebrigu i na nepostojanje informacija .

Nemam do dan danas odgovor iako mi je službenik MPIRR. po imenu Kusovac Miloš rekao prilikom posjete lično u službenoj kancelariji da je moj zahtijev upućen službi biljne proizvodnje ,i da će me obavijestiti . A kod Kusovca sam upućen od svih koje sam zvao telefonom u Ministarstvu kao i od službenika arhive Ministarstva.Jer su svi naglasili da je on nadležan za moj zahtijev .Takođe je i gospodin Kusovac Miloš meni lično na prezentaciji agrobudžeta u Bijelom Polju preporučio da zahtijev podnesem i da naglasim na ruke njemu lično što sam ja i uradio. I u razgovoru sa njim lično nakon treće moje posjete u Podgorici pošto je jednom bio na suđenju drugi put odsutan pa je koleginica u istoj kancelariji zapisala broj telefona i obećala da će me zvati ,ali me niko nije zvao niti obavijestio ali je gospodin Kusovac bio perfektno upoznat sa mojim zahtijevom što sam zaključio jer se je izjasnio da se seća mene i moga audio snimka kada sam tražio da me prime na jedvite jade nekako sam na silu takoreći, molio samo u arhivi MPIRR da predam kopiju zahtijeva i odbijen sam.

Takođe sam zaključio da je G. Kusovac pročitao moj zahtijev do detalja jer je izjavio „ malo je čudno da ste ribizlu u zahtijevu naveli da je stara autohtona sorta „ ,kao i da je predao moj zahtijev kolegama iz biljne proizvodnje i da su oni radnici Ministarstva onemogućeni da odmah odgovore zbog zakona o političkim partijama jer je zabranjena jednokratna i socijalna pomoć ,i uplate za subvencije po osnovu zahtijeva poljoprivrednika do Novembra mjeseca, itd.....

Takođe sam obeshrabren nebrigom jer od strane Službenika Stanića, MPIRR..na prezentaciji agrobudžeta u Bijelom Polju sam odbijen da podnesem predloge i zahtijeve, jer je rečeno da zahtijevi predlozi i sugestije mogu biti poslani i razmatrani samo u Novembru mjesecu ,jer smatram da je ta praksa krajnje nekorektna !

Crna Gora
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE
PODGORICA

12-03-2024

Org. jed.	Jedinstveni klas. znak	Redni broj	Prilog	Vrijednost
UP	I-16	037	24	165/1

Unaprijed hvala jer sam ostvario neke od subvencija jer ove godine agrobudžetom je dozvoljeno više zahtijeva subvencije iako pojedini osporavaju tu zakonsku mogućnost, jer izjavljuju „pa dobio si jednu podršku“.

Pa mi time oni uskraćuju ostale subvencije što smatram strašnom sumnjom na nekorektno i neprofesionalno i sumnjivo ponašanje koje se ne može ničim drugim opravdati samo ličnom nadoknadom meni mojih sredstava u

najmanje duplom iznosu ,a od sredstava budžeta ili kaznom tome licu koje je mene spriječilo da ostvarim zakonsku subvenciju koja mi pripada!

Jer je uskratilo meni sredstva izjavom koja nije zakonska i koja je sumnjive korupcionističke i diskriminatorne prirode u najmanju ruku .

Jer niko niti bilo koji službenik nesmije lično arogantno odbiti moj zakonski zahtijev izjavom koja nije korektna ni zakonska niti tačna a mene ugrožava i oduzima mi pravo .A ja znam da je zakonski da ove 2020.godine mogu po zakonu dobiti više subvencija ako podnesem zahtijev i ostvarim i ispunim sve uslove ,a ne smije me niko ugroziti i podcijeniti te reći citat „pa dobio si jednu podršku“.

I prejudicirati bez zakonskog obrazloženja moj zahtijev i zahtijeve

Dodatak

Ponovo sam 2024. Godine po usmjenoj izjavi gospodina Kusovac Miloša nakon završetka prezentacije u B.Polju , odbijen a kao razlog :da ima izmjena ove godine i da je u odgovoru pisano ručno nešto!

Naglašavam da mi je isključena struja devet godina i da veoma teško podnosim odgovore te ponekada moram i rukom dodati izjavu ,a to nije zabranjeno.

Takođe sam dodao da po istim uslovima i po istom pozivu mi je dodijeljena subvencija za mjeru – u biljnoj proizvodnji –Očuvanje autohtonih genetičkih resursa –

Pa iz revolta u nezakonske dodjele molim po zakonu o slobodnom pristupu informacijama da mi dostavite poštom ili kopijom E –Meilom –na moj E- mail – rasovomekic.bp@gmail.com informaciju.

Dodijeljenu subvenciju podsticaja u 2024. 2023. 2022. I 2021. Godini po osnovu mjere „Očuvanje autohtonih genetičkih resursa „i kopije svih rješenja po ovom osnovu i kopije dostavljene dokumentacije komplet i visine subvencije za sve odobrene podsticaje.

Unaprijed se zahvaljujem i pristajem da uplatim sredstva na računu i sumu koju vi odredite za kopiranje i dostavu dokumentacije .

Podnosilac molbe Poljoprivrednik :Izo Mekić.



Adresa Rasovo b.b.84000 B.Polje .

Podgorica : NAKON 8. dana.

Bijelo Polje: 06.03.2024.god